



## **В Оренбурге по «горячим следам» раскрыто преступление, совершенное в круглосуточном магазине**

Следственным отделом по Северному административном округу г.Оренбурга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж).

В августе 2014 года в правоохранительные органы поступило заявление жительницы города Оренбурга, в котором она сообщила о совершенных преступлениях в отношении неё.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто и расследовано в кратчайшие сроки. Лицо, причастное к его совершению, установлено. Им оказался 30-летний житель города Оренбурга, в 2013 году освобожденный из мест лишения свободы, не встав на путь исправления, вновь совершил преступление.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан и арестован. По данным следствия, ночью 23 августа 2014 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении магазина «Продукты 24» по улице Новая города Оренбурга, подавляя активное сопротивление ранее не знакомой 21-летней девушки, применяя силу, приставив к горлу продавца металлический пинцет и высказывая в её адрес угрозы убийством, изнасиловал девушку, а также совершил насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей. После чего похитил из кассы магазина 16 тысяч рублей и скрылся с места преступления.

Девушка вызвала сотрудников полиции. Однако пояснив обстоятельства происшествия, жертва сама совершила ряд действий, способствующих совершению преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В ходе предварительного следствия мужчина свою вину в совершении инкриминируемого деяния признал полностью. В адрес начальника районного отдела полиции направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений и своевременному выявлению лиц, ранее совершавших преступления на сексуальной почве, а также работе с ними.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815928>